

两市民买菜时发现违法线索 举报有功分获2000元奖金

冰 本报记者 杨渐 通讯员 倪道峰 杨善华

近日,开发区根据举报抓获邪教违法犯 罪嫌疑人有关奖励办法,分别给予两名市民 各2000元现金奖励。

去年7月初,市民庞先生和朋友徐先生 在菜场买菜时,发现摊主沈某向他们宣扬某 邪教思想。"我们买菜和他闲聊了起来,他就 开始说一些邪教的东西,还要拉我们俩人 教。"沈某的话,引起了两人的警觉,他们一边 稳住沈某,一边悄悄打电话报了警。

接到报警后,公安机关立即介入调查,经 查证,沈某为某邪教骨干成员,民警在其住处 发现了大量某邪教的违法刊物和宣扬邪教思 想的各类音视频文件。目前,沈某因传播邪教 已被开发区人民检察院依法批准逮捕。

拿到了奖金,庞先生和徐先生说:"邪教就 是毒瘤,必须要坚决抵制和打击,我想不管谁 遇到了都会这么做的,真没想到还有奖金拿, 这样我相信大家的积极性肯定会更高的。"

记者从开发区政法委了解到,为调动广 大居民群众举报抓获邪教违法犯罪嫌疑人的 积极性,有效防范和依法打击邪教组织违法 犯罪活动,营造群众广泛参与防范邪教、反对 邪教的社会氛围,维护人群群众生命财产安 全和正常生产生活,开发区出台了奖励办法, 举报邪教违法人员线索者,最高可奖励

普通交警在新时代下如何不忘初心

下沙交警大队举行演讲比赛分享感悟



参赛选手和评委合影

近日,开发区交警大队举行"不忘初心跟 党走、砥砺前行铸警魂"演讲比赛。

比赛由开发区机关党委副书记、机关纪 委书记白明跃,团工委副书记金灵华,市公安 局交警支队团委副书记沈一峰,下沙交警大 队教导员帅昌林,下沙交警大队副大队长、长 蒋建栋,直属中队指导员赵兵担任评委。下 沙交警大队全体民警及协勤人员观看比赛。

本次演讲比赛以"不忘初心跟党走、砥砺 前行铸警魂"为主题,要求参赛民警通过自己 事、身边事、警营事,讴歌十八大以来国家建 设取得的丰硕成果,分享党的十九大精神学 习感悟与心得。经过前期各中队选拔,6名 选手参加了最后的决赛,比赛中他们紧紧围 绕主题,紧密联系交警工作和自身实际,用饱 含深情、感人至深的语言,阐述了一名普通交 警在新时代下如何不忘初心、担当使命,颂扬 了身边的先进典型,传递了积极向上的正能

选手们的精彩表现,不时赢得观众的阵 阵掌声,受到了现场评委的好评。经过紧张 激烈角逐,来自白杨中队的张浩摘得桂冠,月 雅桥中队李游、白杨中队倪高波荣获二等奖, 直属中队董言志、吴郑轿以及月雅桥中队高 沂冰获得三等奖。

******* 本报记者 杨渐 通讯员 朱隽

下沙街道促进就业专项资金专户接受审计

近日,国家审计署对下沙街道促进就业 专项资金专户2015年至2017年的使用情况 进行了专项检查。

此次审计的各类就业补贴项目包括:市 用工补助、政策性帮扶岗位、灵活就业、小微 企业招用高校毕业生补贴、小额担保贷款等, 涉及审计的金额高达6000余万元。

检查组对街道各类就业专项资金收支总 账、明细账、记账凭证及各类凭据、台账等进 行严格审查,同时抽样检查七格、高沙社区的 就业促进资金使用情况,对每笔资金的使用 和流向都作了逐一核对。

> **¼** 本报记者 汤晓燕 通讯员 王寒冰

开发区"呵护美丽消费" 示范工程启动

下沙哪家化妆品店 做得好 请告诉我们

爱美女性的化妆品消费,撑起了一道美丽经 济。开发区市场监管分局从去年起就启动了化妆品 "呵护美丽消费"示范工程创建工作。通过对开发区 主流商圈、商场超市、专卖店、美容美发店、酒店等有 代表性的化妆品经营使用单位进行监督抽检和指导 规范,"成功建成了1条示范街、2个示范商场和10 家示范经营单位。创建工作经浙江省食品药品监督 管理局综合评估,我们分局在县(市)区局评估中被 评为 A 级。"市场监管局工作人员说。

今年,市场监管分局将在巩固创建成果的基础 上加大化妆品安全消费知识宣传,开展"呵护美丽消 费"进商场、进社区、进高校等活动。此外,市场监管 分局还打算在今年继续创建2个示范商场、12家示 范经营单位。

工作人员介绍,示范商场指大中型商场超市、批 发市场及连锁经营单位等。商场超市包括以柜台出 租或自营模式经营,由举办单位统一管理,面积在 200平方米以上销售场所;连锁经营单位指有统一 品牌、统一管理、在本区域拥有3家以上门店的化妆

其评价标准包括是否建立健全消费投诉管理机 制,商场内经营管理者、从业人员掌握化妆品相关法 律法规及基础知识;未发生重大化妆品安全事故,未 发生重大消费纠纷与投诉事件及其他严重失信违法 违规行为等。

经营单位包括美容院、美发店、专卖店、母婴用 品店、酒店、药店、小超市及其他化妆品经营使用单 位。如果要参评,那么必须做到证照齐全,产品经注 册或备案,化妆品的标签标识说明书内容真实规范 合法,有购进验收台账,消费者可在经营场所可获取 安全常识及查询产品合法性等。

如果,你有想推荐的商场或经营单位,欢迎通过 微信公众号"下沙市场监管"告诉我们哟。

操作方法:扫描下方二维码,添加"下沙市场监 管"微信公众号。市场监管局的工作人员会在收到 推荐信息后,前往进行考核,如需咨询可拨打电话 88235295。

***** 本报记者 汤晓燕 通讯员 王清雅**



市场监管局二维码